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Шановне студентство!
Цього року відзначається 75-річчя Донецької області. У

зв'язку з цим будуть проходити святкові заходи під девізом
області «Можливість доведена ділом».

Протягом 75 років Донецьк та
Донецька область у цілому досягли
певних успіхів:

– Місто стало великим промисло-
вим центром з розвиненою вугільною,
металургійною, машинобудівною,
коксохімічною, легкою і харчовою
промисловістю.

– Сьогодні в місті налічується ба-
гато будівельних організацій.

– Донецьк сьогодні – одне з найк-
расивіших міст України. Особливої
краси і своєрідності додає місту
безліч квітників і водоймищ.

– Донецьк став університетсь-
ким і академічним містом. Тут пра-
цюють 3 театри, філармонія, теле-
візійний центр, 20 палаців культури,
37 клубів, 19 кінотеатрів, 506 бі-
бліотек.

Донбас може пишатися своїми символами, які яскраво зображують
 життя регіону

Немов душею п’ю твого труда весну я
У радості степів, у гомоні дібров.
І музику гудків твоїх я знову чую,
Донеччино моя, життя мого любов!

В. Сосюра

Пальма Мерцалова
Найстаріший і в той же час най-

молодший символ Донбасу. У
1896 році донецький коваль заводу
Новоросійського товариства Олексій
Мерцалов викував зі шматка рейки
дивовижної краси пальму. 1896 року
вона експонувалася на Всеросійській

виставці в Нижньому Новгороді, а в
1900 році на Всесвітній виставці в
Парижі одержала «Гран-прі».
Через сторіччя, 2000 року, за ініціа-

тивою Фонду сприяння розвитку і
популяризації Донбасу «Золотий
Скіф» копія шедевра була встановле-
на в Донецьку. На неї покладена важ-
лива місія – бути візитною карткою
Донбасу: вона зображена на гербі
Донецької області. Мерцалов довів,
що немає межі можливостям творін-
ня рук людських.

Донецькі троянди
У 1970 році за рішенням ЮНЕСКО

місто Донецьк було визнане серед
промислових міст світу найбільш зе-
леним. Особливою популярністю ко-
ристувалися троянди – тільки їх од-
них вирощували 180 сортів. Говорять,
що троянди висаджували з таким
розрахунком, щоб на кожного жите-
ля доводилося по одній квітці. Так це
чи ні – історія замовчує, але те, що
Донецьк називали містом мільйона
троянд – це факт.

 

Терикони
Колись поети оспівували як сим-

воли могутньої радянської індустрії
димлячі труби заводів і рукотворні
гори – терикони. Важко уявити шах-
тарський край без них. Проте від
таких символів зараз доводиться
відмовлятися. Забруднюється на-
вколишнє середовище, відвали по-
рожньої породи займають земельні
угіддя, які могли б використовува-
тися і по-іншому – більш корисно...
Породи з териконів застосовують у
технологіях з виробництва будівель-
них матеріалів.
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Донецьке вугілля
Корінь могутності – саме йому

край зобов’язаний своєю історією.
Донецьке вугілля не стільки спа-
люється для отримання енергії,
скільки йде на отримання коксу, ви-
користовуваного металургами для
виплавки чавуну. Продукти коксуван-
ня  – газ і кам’яновугільна смола – є
цінними початковими матеріалами
для більш ніж двох сотень речовин.

Донецький метал
Сьогодні металургійна галузь об-

ласті є найпотужнішим комплексом,
що включає 39 металургійних, труб-
них, метизних підприємств, ряд ре-
монтних і наукових організацій і ус-
танов. Металопродукція постав-
ляється більш ніж у 50 країн світу.

Донецький балет

Згадуючи Донецький державний
академічний театр опери і балету, що
нині носить ім’я чудового артиста і
нашого земляка Анатолія Солов’я-
ненка, не можна не сказати про пра-
цюючу в ньому зоряну пару – Вади-
ма Писарєва та Інну Дорофєєву.
Вадиму Писарєву належить ініціа-

тива проведення в Донецьку щоріч-
ного Міжнародного фестивалю
«Зірки світового балету». Перший з
них відбувся в 1994 році і став тради-
ційним.

Донецька Швейцарія  –
Святогірськ
Це місто називають перлиною Дон-

басу. Тут немає промисловості. Зна-
ний у світі духовний центр, багата

історія, унікальна природа, цілющий
клімат, мінеральні води... Таких місць
на Земній кулі знайдеться не так вже
й багато.

Донецькі люди
Донеччанин – це не просто меш-

канець  Донецька. Це – спосіб жит-
тя, світогляд, філософія.
Квітуче місто, що виросло на по-

рожньому місці, вимагало абсолют-
но нову людину – ініціативну, мужню,
працелюбну, здатну сприймати все
краще, що є у світі.
У місті проживають представни-

ки більше ста етносів, що сповідають
весь спектр найбільш поширених у
світі релігій. Може, тому в Донецьку
ніхто нікого не звинуватить в інако-
мисленні – чотири десятки політич-
них партій мають у місті своїх при-
хильників.
Місто, якому завжди були потрібні

люди, чиїми якостями є ініціативність,
працьовитість, оригінальність, лідер-
ство.
Такий Донбас. Наш Донбас.

Визволення Донецька
    Кажуть, що цей вересень видав-

ся надзвичайно спекотним. Вересень
1943 року… У повітрі відчувався за-
пах спаленого полум’ям битви жит-
тя, яке не помилував вогняний подих

війни, відчувався запах смерті, що па-
нував скрізь: в окопах, у домівках, у
завмерлих, немов на іконах, очах
юнаків.
А як все ж таки хотілося жити цієї

осені! Як хотілося дихати цим пропе-
ченим сонцем повітрям, закохувати-
ся, сміятися, плакати, боротися –
тільки не вмирати.
Ущент розбите і зруйноване місто

було визволене 8 вересня 1943 року.
Його жителі були майже повністю
винищені. Але загарбникам не вда-
лося знищити одного – всеперемага-
ючої  віри.

Донецький спорт
Сьогодні можна сказати з упевне-

ністю, що Донбас славиться не тільки
своїми трудовими, але і спортивними
досягненнями. Неодноразово спорти-
вні зали різних країн аплодували на-
шим атлетам і боксерам, футболі-
стам і бігунам, гімнастам і баскет-
болістам. Імена Сергія Бубки, Лілії
Подкопаєвої, Руслана Пономарьова,
Надії  Ткаченко та інших спортсменів
відомі всьому світові не з чуток.  А в
міжнародних турнірах «Зірки жерди-
ни» і «Золота Лілія» вважають за
честь взяти участь визнані майстри
з багатьох країн. Неможливо уявити
Донецьк без футбольної команди
європейського класу «Шахтар».


